

相会于加勒比海



[相见于加勒比海 下载链接1](#)

著者:风弄

出版者:三叶草文化

出版时间:2003-12

装帧:

isbn:9789572914953

“你朋友已经被列入海洋失踪者名单。你是他的朋友，可以跟我们到警局一趟，提供一点资料吗？”

“何必资料，我知道他在哪里？”

“你知道？”

“对。”出云轻轻笑：“在加勒比海。”

作者介绍:

目录:

[相会于加勒比海 下载链接1](#)

标签

耽美

风弄

BL

小说

相会于加勒比海

耽美小说

比较压抑

纠结

评论

纠结的凤凰男，扭曲的富二代

所有的扭曲让人心里难受

和《并非阳光》相似的通病，说起话来一股子亦舒味儿让人难受，所幸结局未落入俗套，倒是有几分匪我思存《裂锦》的影子。

不似风弄以往给我的感觉。整个故事看得异常拖沓，没有一口气读完的想法。到头来，一场报复成为一场沉沦，而与其沉沦的人仍然选择了离开。搭上了人，也搭上了心。

结尾包袱抖得不错，但不太喜欢，没觉得有多经典……封面原来这么雷……

人名简直看的想吐血…

跳着看完了，因为小心肝实在不喜欢悲剧。故事当然很荒诞，人物也很极端，却像个寓言一样反射着不可靠、自私、三心二意、见异思迁的人性。最纯粹的人与爱都毁灭了，他们注定不能生存在这个世界上。只有粗糙污黑的人活了下去……很悲哀的故事。

何必如此执念

第一次看的虐心小说

我最看不得明明相爱还不自知并且互相伤害的人啦。

对风弄无爱

3.5星。

虐死

觉得有点为虐而虐。风弄很擅长写商业文，情节也是变着法子的虐。

洞子纠结了很久的故事。

往事不再来，广播剧还不错

只给三星是因为看的不高兴，而且作者太过奢求文笔了，很不自然，每个人说话都像在念诗。

狗血

很悲伤。

[相会于加勒比海](#) [下载链接1](#)

书评

“世界变化，痴心已成极端缺乏物质，有人终其一生，遇不上一颗。”
曹出云是无情的，他辜负了锦辉，靠吃软饭上位。他爱过锦辉，但那一点爱，是有限的
是世俗的。他辜负了锦辉，也不知锦辉当时作如何想。然而他又在某个寂寞时分，会静

静的等待聆听锦辉的声音，对他讲一句生日快...

曹出云跳海自杀，是因为他要和锦辉相会于加勒比海。如果他是因为经世的残忍而自杀，为何要等到锦辉死后才去跳加勒比海？

曹出云说：“再没有锦辉”，那是因为他内疚，他把对锦辉的与慧芳的内疚放在了方经世身上。曹出云的爱，一直在锦辉那里，无法收回。方经世，...

很早就下载了这篇文，收在文件夹中纠结了好久才下决心看，可能是《不能动》给我留下的阴影太重了。

我不喜欢给别人制造痛苦的人，即使最后在这个制造过程中付出了所谓的“爱”，所以我不喜欢方经世，如果必须对他有一点点感情的话，那是10%的可怜+20%的鄙视+70%的憎恨，是的，...

相会于加勒比海，相会于加勒比海.....

我在心中反复读着这七个字，一遍一遍，悲伤如潮水漫上心头。

风弄的名字到今天为止才知道不过十天，然而，从《凤于九天》开始便已经察觉到了这个耽美作者的与众不同。从前是不怎么看耽美的，总觉得那是写言情的人厌倦了言...

田锦辉说：“我不会爱上任何人。田锦辉，带着曹出云的爱，走遍天涯，自由自在。”

锦辉是个从头到尾都没有正面出现的人，他活在出云的回忆里，活在方经婵方经鸿的心里脑海里，活在经世的仇恨里。方家的祖训：得不到，便要毁去。

刚开始看文并没有特别在意这句话，而后...

人生如局，一旦开始，便环环相扣，至死方休。

出云走错了第一步，设自己于局中。经世以情为网，以爱为矛，诱捕出云这只慌不择路的困兽。锦辉无辜，一片痴心白白成了埋葬自己的厚土。

可曾记得，你说让我们在蓝天白云下拥抱，你信守承诺，可惜“我”已不再是我。

可曾记得，...

我把思念，写在墙上。一笔一划，用心细致。出云，你终会看到，对吧？
不要忘记，你的爱在我这里。你已经，要收也收不回。看，我的思念。满墙的思念。
满墙的思念，满墙的出云。出云出云出云出云出云出云出云出云出云出云
他用爱写出满腔的想念。出云，出...

一直认为风弄的《相会于加勒比海》是她的巅峰之作。无它，只因此文触动了我内心最深处的那根弦。

田锦辉，我更愿意唤他作“锦辉。”风弄并未用过多的笔墨去描绘他，却足以使他鲜明地在我心中存在着。不羁洒脱，自由自在，带着曹出云的爱走遍天涯。才华横溢，眉目如...

弄大说，“爱情，天下间最最不纯粹的东西。《相会于加勒比海》，不过颠覆了两个字--纯粹。”我却觉得这篇文塑造得最好和给人印象最深刻的恰恰就是纯粹二字
出云的爱从开始就是自私和贪婪的 他要爱情 更要金钱权利
经世抱着复仇的目的去接近出云 他的爱情或者伪爱情和纯粹没...

无论是出云还是经世，他们的爱都不纯粹，当一种东西里有了杂质，就很难再说清当初的那种东西是不是还存在了。只能说想不想在一起，还能不能在一起。
出云是个负心人没错，自私一点说，无论是他对锦辉还是对经世，他都是个骗子，即使可以为他找借口说因为经世骗他在先，可是结果...

这个故事的结局，让我惆怅的一夜未眠...

当初读的时候，年纪尚小，还不知道这便是惆怅，只是惶惶然的觉得胸口闷闷的疼，指尖也发麻，看到最后几乎不敢看，但又抱了一丝希望，希望风弄能像其他故事一样给个完满甜蜜的结局，最起码，能有人退一步，让一下，或是别这么执着... 那样的爱情，决绝...

被相会于加勒比海这个名字吸引进来了，强忍的泪水在最后一刻决堤，我不排斥耽美文，并被耽美的文字吸引，有时候，同性间的爱在我看来，更加的令人惊天地，泣鬼神。
锦辉，出云，经世。。。我喜欢锦辉对出云的爱，爱得那么执着，那么美好，只是为了你的心中最...

先听的广播剧，这个结局出乎我的意料。但并没有多少心痛。很喜欢KYLIN的声音。
后来看了文。忍不住的哭了出来。

田锦辉，带着曹出云的爱，走遍天涯海角，自由自在。
当锦辉看着曹出云送的那盆断肠草是怎样一种肝肠寸断？
当锦辉听着曹出云对经世说，再没有锦辉，在没有锦...

纯粹的是锦辉的爱……凡人的是出云的情……
阴谋的是水边人（方家，经世，也可是说是弄大）讲给我们的故事：
现实中没有纯粹的爱情 我们都是出云
没必要把经世揪出来（当然我没看到结局时就不喜欢这个角色），他不是角色，不属于这个故事，他和神秘的方家人一样，只是给...

写了一半，一下子全部毁了。越怕什么越来什么。
看推荐里竟然有相会于加勒比海，不受控制就点开了这个页面。初识耽美，好友推荐着就看了这本书，好多年过去了，已然不记得书里的故事。最近开始萌广播剧，恰巧听到了相会的广播版，许多感动排山倒海袭来。曹出云。方经世。...

大晚上的虐的我肝肠寸断！
我并没有像大多数人一样憎恨出云，可能这就是人的劣根性吧。相知相遇总不会只有一种，不止一个人，不会天长地久陪伴在一起。我能理解出云对于锦辉的爱与愧疚，他真的不爱妻子只是利用……也理解他深深爱着锦辉想找到他，却在这时候遇到了那么热情温暖...

出云以为自己和敬辉是悲剧，却不知道其实他们还没有结束。。。这句真的狠狠的虐到我了。如果没有方家人的出现，他们两个一个再找一个再等，相信他们很快就会再见，两年的相思也会让他们永远不会再分开。。。
对方家人的家训：得不到的东西就要毁灭。。。真心无语。。。因为...

[相会于加勒比海 下载链接1](#)